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Η Συνέλευση (29/11/2022) των μελών ΔΕΠ του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών ΔΠΘ αφού 

έλαβε υπόψη της, συγκεκριμένες ανάγκες των φοιτητών του Τμήματος όπως αυτές διατυπώνονται 

στα σχετικά ψηφίσματα και Συνελεύσεις του Συλλόγου Φοιτητών Ξάνθης και των φοιτητών του 

Τμήματος Αρχιτεκτονικής, δεσμεύεται με ομόφωνο ψήφισμα να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες 

που θα διευκολύνουν στην επίλυσή τους.   

Πιο συγκεκριμένα αποφασίστηκαν τα παρακάτω :  

- Όλες οι αίθουσες διδασκαλίας του Τμήματος, θα παραμένουν ανοιχτές τις ώρες 8:00 με 22:00 για 

τις ημέρες Δευτέρα έως Παρασκευή. 

- Η αίθουσα του Υπολογιστικού Κέντρου η οποία βρίσκεται στο ισόγειο, καθώς και ο εξοπλισμός που 

διαθέτει, θα είναι προσβάσιμα σε όλους τους φοιτητές ανεξάρτητα από το έτος φοίτησης τους 

προκειμένου να μπορούν να τη χρησιμοποιούν για τις εργασίες τις οποίες έχουν αναλάβει στο 

πλαίσιο των σπουδών τους. Σε περίπτωση που είναι κλειδωμένη για λόγους ασφάλειας του 

εξοπλισμού οι φοιτητές που θέλουν να τη χρησιμοποιήσουν, θα ζητούν από τον Φύλακα να 

παραμείνει ανοικτή. Οι φύλακες θα ενημερωθούν σχετικά με τα παραπάνω από τον υπεύθυνο 

καθηγητή του μαθήματος υπολογιστών. 

- Το Τμήμα θα διεκδικήσει έκτακτη χρηματοδότηση για το έτος 2023 προκειμένου να καλυφθούν 

ανάγκες για δωρεάν αναλώσιμα, τα οποία θα παρέχονται σε όλους τους φοιτητές του Τμήματος. 

Στόχος είναι η υποστήριξη των φοιτητών σε μια δύσκολη οικονομικά εποχή ώστε να διευκολυνθεί η 

ολοκλήρωση των εργασιών που έχουν αναλάβει στο πλαίσιο των σπουδών τους και να απαλλαγούν 

από ένα μέρος των οικονομικών επιβαρύνσεων που αφορούν στη φοίτησή τους. Η Συνέλευση του 

Τμήματος όρισε Επιτροπή αποτελούμενη  από 5 μέλη του διδακτικού προσωπικού ώστε να 

διευκολυνθούν οι  διαδικασίες και να υπάρξει συνεργασία όπου χρειαστεί με τους φοιτητές.  

Στο χρονικό διάστημα μέχρι την προμήθεια των νέων αναλώσιμων, θα γίνεται χρήση του 

αποθέματος αναλωσίμων (χαρτόνια, κόλλες κλπ) από την προηγούμενη ακαδημαϊκή χρονιά, τα 

οποία οι φοιτητές μπορούν να προμηθεύονται  από την κ Γούναρη Έλενα, ΕΤΕΠ του Τμήματος 

(γραφείο 10, 10πμ-2μμ) 

- Η Συνέλευση δεσμεύεται να εκθέσει στην Διοίκηση τις αυξημένες ανάγκες του Τμήματος σε 

υποστηρικτικό προσωπικό (ΕΤΕΠ) για τη διαχείριση και σωστή λειτουργία του αναγκαίου 

εργαστηριακού εξοπλισμού και αναλωσίμων που οι φοιτητές χρησιμοποιούν για την εκπόνηση των 

εργασιών τους. 

Ο Πρόεδρος και τα μέλη ΔΕΠ του  

Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών ΔΠΘ 


